
第 10回議会報告会アンケート集計 

 

日時：令和 5年 11月 12日（日） 

午後 1時 30分から 4時まで 

場所：阿見町役場 ３０１会議室 

 

アンケート回答者 13名／参加者 16名（回収率 81.2％） 

参加者内訳：議会モニター5名、議員経由 3名、一般申込 4名、当日参加 4名 

 

1） まずはじめに年齢をお聞きします 

 ■20歳未満 

 ■20代から 30代 

 ■40代から 50代 

 ■60代から 70代 

 ■80才以上 

 ■無回答 

0名 

0名 

7名 

5名 

1名 

0名 

 

2） 次に性別をお聞きします（回答は任意です） 

 ■男性 

 ■女性 

 ■無回答 

5名 

8名 

0名 

 

3） この報告会をどちらで知りましたか(複数回答含む) 

 ■議会からの案内 

 ■広報あみ 

 ■あみメール 

 ■議会･町の HP  

 ■議員の紹介 

 ■その他 

 ■無回答 

2名 

2名 

2名 

1名 

3名 

3名 

0名 

 

4） 議会報告会の全体の印象についてお聞きします 

 ■良い 

 ■どちらかと言えば良い 

 ■普通 

 ■どちらかと言えば悪い 

 ■悪い 

 ■無回答 

8名 

4名 

1名 

0名 

0名 

0名 

  



5） 現在、本会議の他、委員会、全員協議会も傍聴可能ですが、議会を傍聴した

ことはありますか 

 ■ある 

 ■ない 

 ■無回答 

7名 

6名 

0名 

 

6） 阿見町議会では一般質問や本会議についてはインターネットで中継していま

すが、インターネットで視聴されたことはありますか 

 ■ある 

 ■ない 

 ■無回答 

8名 

5名 

0名 

 

7） ４）で良い、どちらかと言えば良い、と回答された皆さんにお聞きします。 

どのようなところが良かったですか？ 

・グループの皆がたくさん意見を言っていて活気があった。 

・議会活動を聞けて良かった。 

・素直な意見を聞いてもらえました。 

・特にフリートーキング（テーマ）で貴重な情報を得られた為。 

・全体的になごやかな雰囲気。 

・アイスブレイクもよかった。 

・フリートークで様々な意見が聞けた事。 

・いいたいこといえた。 

・各委員会の報告は興味深い話も多かった。 

 

8） ４）で悪い、どちらかと言えば悪いと回答された皆さんにお聞きします。 

どのような改善の余地がありますか 

・時間配分が悪い 



9） 今回は阿見町役場で開催しましたが、公民館やふれあいセンターでの開催と

比べてどのように思いましたか？開催してほしい場所があれば併せて教え

てください。 

・場所はどこでも関係ないです。 

・場所については、特にどこでも良い。 

・どこでも大丈夫です 

・どこでも良い 

・来やすかった 

・以前かすみ公民館で参加したことがありますが役場の方がアットホームだと

感じました。 

・家から近いのでよかった 

・色々な場所で行う事は良いと思います。役場だけでは町民の方々が分からな

い。 

・すきま時間内でできるように用紙を発送して個々に郵送でできるようにする

といいと思う。 

・身近が参加し易いのは確かですが住民に参加したいと思わせる動機付が必要

と思います。 

 

その他） ご意見を自由にお書きください 

・人数はもう少し多い方が良いと思う。議会活動に興味を持ってもらう人の数

を増やす一助にもなると思う。 

・今回福祉のまちづくりを詳しく聞きたかったがまた参加させて頂きたいと考

えています。 

・第２部の民生の部で様々な保護者の意見が聞けてよかったです！！ 

・この様な活動について皆様これからも頑張って下さい。 

・良い内容でした。ありがとうございます。 
 


